COCI-10 (2010) - I'opog #7 - 2 (Kolo)

Time limit: 1.0s  Memory limit: 32M

Kolo

O Mirko ayopace TIpOa@ATa £vav TPOXO TNC TUXNG. 'Eypadie éva KEQAAQIo ypAUUO TOU ayyAIKoD aA@apATou o€ KABE
anva, 01w auto (30 TTaPAdEIYHA OKIUNC):

Kavéva ypdppa dev eg@aviletal d00 QOpPEG GTOV TPOXO KOl 0 TPOXOC TIEPIOTPEPETAIL OEEIOATPOPA. YTIAPXEL EVAC
SEIKTNG TIOL TIOPAPEVEL OTO iBI0 GNUEIO EVK 0 TPOXOG TIEPIOTPEPETal (deixvel To H otnv mapamdvw eikova). Otav
TIEPIOTPEPOUE TOV TPOXO, TO YPAUUO OTO OTI0I0 OEixVeEl 0 deiKTNCG aANALEl avaAoya.

O Mirko yUpioe tov Tpox6 K @opéc atn oelpd, Kot KABe @opd £ypa@e TIOOEC POPEC AANALE YPAUH SEiXVETAI KOl GE TIOIO
ypAupa deixvovtav aTo TEAOC aUTHC TNG TIEPITTPOYNC.

O Slavko Bpnrke auTo 1o XOPTi kol Ba ABeAE Twpa Tl ypduuata ypage o Mirko aTtic a@riveg Tou TpoxoUl. Bonorote tov va
TO TIPOCOIOPICEL, OV €ival YVWOTOC 0 GUVOAIKOC APIBUOC TWV GENVWVY.

Eicodog

H Ttp®n ypauun 10630V TEPIEXEL aKEPaAIOLG apiBuolng N (2 <N 25), TOV OPIBPO TWV CENVWVY GTOV TPOXO Kal
K (1 < K <100), tov apiBpd 1wv TEpIoTpo@@mV.

O1 akoAovBeg K ypaupEC TIEPIEXOLV TIEPIYPOQEG TIOL £ypae o Mirko yia KGBe TtePIOTPOQN, UE TN Oelpd. KABe ypauun
TiepIExe! évav aképaio apteud S (1 < .S < 100), tov apiBuo Twv Pop@v TIou GANAEE YPAUHO TIOL SEXVETaN KOT TN
SIGPKEIN aUTAC TNG TIEPICTPOPNC KOl EVO KEQPAAAIO YPAA OTO OTIOI0 OTOUATNOE 0 OEIKTNC.

'E§000G
Edv dev uTtdpxEl TPOXOC TIOU VA TIANPOI TIC ATTAITHOEIC TIOU TIEPlyPA@OVTal, TUTIWOTE "I".

AlA@OPETIKA, eEAyETE OKOAOUBIO YPOUUATWY YPOUHUEVWY OTOV TPOXO, EEKIVAVTOC OTTO TO YPAUMA TIOL JEIXVETAl OTO TEAOC
NG TEAELTOIOG TIEPITTPOPNAG KAl TIpOXwPwWVTag de€l0aTpo@a. EGv KATTOI0 Ypaupa dev UTIopEi va TTpoadIopICTE,
TUTIOTE "?".

Noapadeiypota



input

33
1A
2 B
3C

output

input

N NP U =2 U
W >0 W W > o

output

B?A?C

input

O = Ul O N N W b o
T o =2 X >r» 41 H< ©



output

HONITAVR



